


Természetesen egészséges

A természet ereje innovatív
technológiával kombinálva

A Föld mágneses mezője állandóan jelen van körülöttünk és bennünk, emberek-
ben is. A mágnesesség egy természetes rendező erő, ami nélkül sem növények, 
sem állatok, sem maga az ember nem élhetne. 

Az űrutazások kezdetén szerzett tapasztalatok azt mutatták, hogy az ember a 
természetes mágneses mező híján hamar megbetegedhet. Ezért használnak 
ma az űrhajósok természetes mágneses mezőt, hogy testük regenerációs ké-
pességét a földi atmoszférán kívül is megőrizzék.



A Metatron – Natural Permanent Magnetic Field 
maga a tiszta, érintetlen természet.

Meggyőződésünk, hogy a természet tudja, mire van szüksége az Életnek. Ezért 
az volt a célunk, hogy egy extrém hatékony, áramforrástól független, hordozható, 
természetes mágneses mezőt hozzunk létre.

A Metatron – Natural Permanent Magnetic Field ellazítja a testet és lelket, 
növeli a vitalitást és a regenerációs képességet, és elősegíti az egészség meg-
őrzését idős korban is. Végeredményben a tartós egészség és vitalitás attól függ, 
hogy sikerül-e megtalálni a helyes egyensúlyt az aktivitás és a pihenés között.

A Metatron – Natural Permanent Magnetic Field természetes módon és 
különösebb erőfeszítés nélkül segít egy hosszú, egészséges és aktív életet 
harmóniában és boldogságban leélni. 



Az orvostudomány úgy tartja, hogy a test egyes sejtjeinek és szerveinek külön-
böző elektromágneses rezgése van. Ha a sejtek megsérülnek, vagy egy szerv 
megbetegedik, a rezgésmintázata megváltozik.
Egy természetes mágneses mező a harmóniáját vesztett organizmust újra tudja 
rendezni azáltal, hogy a testben az elektronok és ionok mozgását elősegíti.
 

Metatron kocka a szent geometria legfelsőbb 
rendjét jelképezi, és épp ezt hozza létre a 
Metatron – Natural Permanent Magnetic 
Field. A testi, lelki, szellemi és gondolkodás-
beli harmónia és rend rövid idő alatt termé-
szetes módon helyreáll.



A Metatron – Natural Permanent Magnetic Field-ben a természetes neodími-
um mágnesek mellett szilíciumban tárolt negatív ionokat használunk fel. Ebben 
a kombinációban állnak csak rendelkezésre azok az elemek, amikre az emberi 
testnek szüksége van, hogy minden szinten gyorsan tudjon regenerálódni. A szi-
lícium a testet, a mágnesesség a pszichoszomatikus rendszert, míg a negatív 
ionok szellemi mezőket, a tudatosságot, az anyagcserét és az öngyógyító erőket 
támogatja.

Ez az egyedülálló kombináció, ami pontosan követi a természet törvényeit, csak 
a Metatron – Natural Permanent Magnetic Field-ben található meg. Ezáltal az 
emberi test minden szinten képes megtalálni az egyéni életritmusát és így újra 
életkedv és vitalás tölti fel.

METATRON
NATURAL PERMANENT MAGNETIC FIELD 

Az egyetlen olyan állandó mágneses mező 
a világon, ami az ember egészére hat, és 
ezáltal tartósan képes számottevő támogatást 
nyújtani az egészség megőrzésében. 

 



A mágnesesség gyógyító erejét már sok antik kultúrában 
is ismerték. A régi Kínában már mintegy ötezer évvel ez-
előtt használtak állandó mágneseseket gyógyító céllal. 
Az egyiptomi, görög és római antik orvoslásban sokféle 
betegség kezelésére terjedt el a mágnesek használata. 
Maga Paracelsus is számos megbetegedés esetén java-
solta mágnesek használatát a 16. században.

Minden organizmus függ a polaritások váltakozásától, mint a légzés, a szívverés 
vagy a belek perisztaltikus mozgása. A Metatron – Natural Permanent Mag-
netic Field úgy épül fel, hogy az emberi szervezetben a polaritásokat néhány 
percen belül minden szinten és területen harmonizálja, erősíti és stabilizálja.



A hagyományos kínai orvoslásból jól ismert meridiánok, az emberi pszichoszo-
matika, különösen jól reagál reagál a természetes állandó mágneseses 
mezőre. Már 8-12 perc eltöltése a Metatron – Natural Permanent Magnetic 
Field-en elegendő, hogy a meridiánok és az 5 elem egyensúlyba kerüljön. 
Egy repülőút utáni jetlag megszüntetéséhez ez már elegendő. 

A Metatron – Natural Permanent Magnetic Field-en néhány perc alatt ellazul 
a teljes izomzat, a vérkeringés, az emésztés fokozódik, a gondolatok elcsen-
desednek. Kellemesen nehéznek és ellazultnak érzi magát az ember. Az ön-
gyógyító erők aktiválódnak és a gyógyulási folyamatok felgyorsítva zajlanak le.

A Metatron – Natural Permanent Magnetic Field-nek nincsenek negatív 
mellékhatásai. 



Felhasználási területek:
A Metatron – Natural Permanent Magnetic Field kimondottan támogatólag 
hat az alábbi esetekben:

• testi és szellemi ellazulás és regeneráció
• egészségmegőrzés, teljesítmény és energiaszint növelés
• anyagcsere, vérkeringés és immunreakció fokozás
• gyógyulási folyamat rákos vagy csont megbetegedések esetén
• pihentető alvás és stresszcsökkentés elősegítése
• általános jó közérzet, vitalitás és életöröm növelése
• klinikai és természetgyógyász terápiák kisérése

A Kahi Academy AG:
A természetes törvényszerűség kutatói és felfedezői vagyunk. „Másként 
gondolkodóként” nem sodródunk az élettel szemben haladó a tömeggel, és 
nem korlátozzuk a gondolkodásunkat. Számunkra az olyan kifejezések, mint: 
egészség, boldogság, harmónia, életöröm és tudatosság, egy teljes élet alap-
jait jelentik, ami minden ember számára az élet minden területén elérhető.

Ehhez csak a természetes folyamatokat és az élet szabályait kell ismernünk. 
Életcélunkká emeltük ezen folyamatok kutatását, és természetes termékek, 
tanfolyamok, workshopok és előadások formájában való továbbadását. 

Örömünkre szolgál, ha a Te életedet is könnyebbé, egészségesebbé, béké-
sebbé, teljesebbé és elsősorban boldogabbá tehetjük.
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INNOVATÍV TECHNOLÓGIA:
Egy Metatron – Natural Permanent Magnetic Field matracba 233 speciális 
elrendezett és polarizált neodímium mágnest, 144 különleges szilíciumüveg 
lencsét és köbcentiméterenként  500 000 negatív ion/cm3 kibocsátó szilí-
ciumgranulátumot építettünk be. A Metatron – Natural Permanent Magnetic 
Field 5000 mikroteslás mágneses mezője a Föld mágneses mezőjénél száz-
szor erősebb.


